

## **Zpráva předsedy Asociace nestátních neziskových organizací Jihomoravského kraje za rok 2007.**

V hodnoceném roce stály před výborem dvě roviny aktivit. Pokračovat v započatých projektech a připravit se na projekty a úkoly, které v tomto a následujícím roce započnou. Pro obě roviny aktivit pak výbor musel řešit problém, na kterém závisela úspěšnost obou základních úkolů. A to zajistit dostatek finančních prostředků pro chod kanceláře, Informačního centra i pro splnění naplánovaných aktivit. Na konci roku 2007 si můžeme říct, že tento úkol se nám podařilo splnit pouze částečně. Objem finančních prostředků, se kterými výbor hospodařil, se oproti předchozímu roku zvýšil, ale ne o tolik, abychom zvládli všechny naplánované úkoly. Přesto si myslím, že výčet aktivit není malý. Naše pravidelná účast na jednání klíčových partnerů v Projektu Zvyšování projektové absorpční kapacity Jihomoravského kraje Opatření 3.3 SROP, při kterých jsme nejen rozhodovali o přidělení financí na projekty, ale i projekty hodnotili a ke konci roku i hodnotili celé programovací období 2004-2006. Na tyto závěrečné aktivity související s končícím programovacím obdobím navazovalo připomínkování materiálů ROP Jihovýchod. Jednalo se obzvláště o pasáže, které se dotýkaly budoucích možných aktivit NNO v programovacím období 2007-2013. Spolu s těmito pracemi jsme navrhli našeho kandidáta do Monitorovacího výboru ROP Jihovýchod. Koncem roku Regionální Rada ROP Jihovýchod jmenovala mě, Jaromíra Hrona, předsedu ANNO JMK členem Monitorovacího výboru ROP Jihovýchod. Je to pro neziskový sektor dobrá zpráva. Já osobně to považuji za potvrzení významu naší Asociace jako respektovaného partnera Jihomoravského kraje pro oblast NNO. Je na mě abych očekávání obou stran, jak politiků tak zástupců NNO naplnil.

Jako přípravu na nové programovací období 2007-2013 jsem viděl i naši účast při aktualizaci Strategie pro Brno v pracovní skupině Kvalita života. Nutno říct, že naše připomínky se v konečném znění Strategie pro Brno výrazněji neprojeví. Iniciovali jsme setkání zástupců našeho výboru u primátora Statutárního města, Romana Onderky, a nabídli mu naši účast při přípravě IPRM (Integrovaný plán rozvoje města) jako prvním kroku naplňování Strategie pro Brno. Na tuto naši iniciativu dosud nepřišla odpověď. Nejen tento příklad ilustruje náš dluh pro NNO na úrovni Statutárního města Brna. Porovnání počtu setkání zástupců NNO iniciovaných Asociací NNO JMK s politiky na úrovni Jihomoravského kraje a Statutárního Města Brna svědčí jednoznačně ve prospěch Jihomoravského kraje.

Považuji také za potřebné zmínit naši angažovanost v Asociaci nestátních neziskových organizací (ANNO) v České republice. Slyšení v Senátu ČR a Celostátní konference o připravenosti neziskového sektoru na čerpání prostředků ze Strukturálních fondů financovaná MMR (Ministerstvo místního rozvoje) jsou jenom ty největší akce, na kterých se podílím jako člen Výkonného výboru Asociace nestátních neziskových organizací v České republice.

Rád bych poděkoval členům Výboru naší Asociace za celoroční práci a angažovanost na různých úrovních. Bez obětavé práce ve prospěch NNO by jistě místopředsedkyně Výboru ANNO JMK, Gerta Mazalová, nebyla členkou Výboru pro regiony Rady vlády pro NNO.

Řada našich aktivit by se nepodařila nebýt konstruktivní spolupráce s Odborem regionálního rozvoje Krajského úřadu. Zvláště bych chtěl poděkovat vedoucímu odboru Ing. Ivo Minaříkovi a Mgr.

Pavlu Fišerovi. Děkuji také za trpělivost při naslouchání našim problémům panu Ing. Jiřímu Kadrnkovi, předsedovi finančního výboru Zastupitelstva Jihomoravského kraje. Chci také poděkovat prvnímu náměstkovi hejtmána, panu ing. Milanu Venclíkovi, za jeho podporu a záštitu našich aktivit souvisejících s Evropskými strukturálními fondy a za trpělivost a čas, který mně věnoval, když jsem ho informoval o problematice neziskového sektoru v Jihomoravském kraji.

Únor 2008

Jaromír Hron, předseda Výboru

Asociace nestátních neziskových organizací Jihomoravského kraje

## **Aktivita ANNOJMK jako klíčového partnera Jihomoravského kraje**

Asociace nestátních neziskových organizací Jihomoravského kraje je od roku 2005 klíčovým partnerem v naplňování projektu „Zvyšování projektové absorpční kapacity Jihomoravského kraje“ opatření SROP 3.3.

Projekt je vytvořen v rámci SROP, opatření 3. „Posílení kapacity místních a regionálních orgánů při plánování a realizaci programů“, priority 3. „Rozvoj lidských zdrojů v regionech. Projekt probíhá v letech 2005-2007.

Jedná se o projekt neinvestičního charakteru, který je financován z prostředků Evropského strukturálního fondu, Ministerstva pro místní rozvoj a krajského rozpočtu.

Cílem projektu je zvýšení schopností subjektů na území JMK absorbovat prostředky z regionálních, národních a evropských zdrojů a také příprava dostatečného množství kvalitních projektů pro následující programovací období EU 2007-2013.

### **V rámci plnění tohoto projektu asociace dokončila 3. etapu – během 3. etapy proběhly:**

#### **15.1. Pracovní dílna Hodonín**

Jedná se o pracovní seminář především pro zástupce NNO působících na Hodonínsku s cílem seznámit účastníky semináře o možnostech čerpání finančních prostředků ze strukturálních fondů EU a zároveň jim pomoci s identifikací jejich projektových záměrů.

#### **12.6. Pracovní seminář**

Dosavadní zkušenosti s projekty ze SF – pracovní seminář zaměřený na výměnu a předání zkušeností mezi realizátory projektů na jedné straně a začínajícími realizátory a potenciálními žadateli z řad NNO na straně druhé. Cílem aktivity bylo ve vzájemné diskuzi definovat problémy žadatelů z řad NNO, které se vyskytly při realizaci projektů a snaha seznámit řídicí orgány s návrhy na zlepšení a zjednodušení komunikace v průběhu realizace nových projektů.

## **Březen až srpen – projektové pařeniště Břeclav**

Projektové pařeniště pro NNO Jihomoravského kraje je podpořeno záměru, který se vykrytalizoval na pracovní dílně v Břeclavi. Ta se uskutečnila 3.5.2005 formou metodického vedení a konzultací předkladatelů žádosti také proto, aby se v maximální možné míře zvýšila šance na realizaci projektu. V rámci této aktivity zástupci ANNOJMK informují i jiné regiony o možnosti realizace projektového pařeniště.

## **X. BANNOFORUM**

X.BANNOFORUM se konalo 30.října na Úřadě JMK pod záštitou Ing.Milana Venclíka, prvního náměstka hejtmána JMK. Tématem setkání byl rozpočet JMK a NNO na rok 2008, který představil Ing.Jiří Kadrnka, předseda finančního výboru Zastupitelstva JMK. Ten také zdůraznil pozici ANNO JMK jakožto významného a skutečného partnera kraje, což odůvodnil například přítomností zástupců neziskového sektoru v Monitorovacím výboru ROP.

Ing. Helena Najbrtová představila v rámci aktivity „Zkušenosti s realizací projektů ze SF EU v období 2004-2006“ projekt „Na kraji cesty“ SROP 3.2 realizovaný YMCA Brno.

Dále se diskutovalo o přeshraniční spolupráci a tzv. „nezařaditelných“ neziskových organizací.

Moderování a vedení diskuze se opět ujal zvolený zástupce regionální konference NNO JMK pro oblast finanční Jaromír Hron.

## **Metodika pro zpracování projektů neziskových organizací v JMK pro období čerpání SF EU 2007 - 2013**

V rámci projektu byly zpracovány a shrnuty všechny operační programy pro nové programovací období a to včetně prováděcích dokumentů, které jsou zaměřené na NNO jako příjemce podpory. Dále byly zpracovány lektorské materiály pro oblast přípravy projektů SF EU 2007 – 2013.

Dotace ve výši 100 000 poskytnutá Jihomoravským krajem byla použita na financování metodiky pro zpracování projektů neziskových organizací v JMK v novém programovacím období 2007 – 2013, které příjemci nadace zadali dodavateli – konkrétně zajištění všech tří požadovaných výstupů 2CD s nahranými materiály a zaškolení lektora k využití nahraných materiálů.

## **Strategie pro Brno**

V rámci projektu Strategie Brno, který byl realizován Magistrátem města Brna, se ANNO JMK zúčastnilo setkání Pracovní skupiny strategie – **Kvalita života**. Hlavním bodem setkání byla diskuze o opatřeních vztahujících se k jednotlivým strategickým cílům. ANNO JMK se tak podílelo na konečné podobě Strategie pro Brno především pomocí návrhů k opatření k jednotlivým strategickým cílům.

## **Partnerství**

Asociace NNOJMK participuje na několika projektech:

### **Strategické řízení malých a větších podniků**

**Období realizace: 1.10.2006-31.12.2007**

Na tomto projektu se ANNOJMK podílí s OHK Brno a VUT Brno. V rámci tohoto projektu byl zpracován studijní program a učební pomůcky dalšího vzdělávání managementu malých a středních podniků (MSP). Studijní program obsahuje různé tématické celky, např. strategické řízení MPS, osobní výkonnost manažera a rozvoj schopností řídit tým pracovníků, marketing, řízení změn v MPS, inovační strategie MPS atd.

Současně byly zpracovány podklady pro e-learningovou formu kurzu, aby mohl být perspektivně k dispozici všem MPS v JMK, jejichž management bude mít zájem takovýto kurz absolvovat.

### **Na kraji cesty, SROP 3.2.**

**Období realizace: 1.8.2006-1.5.2008**

Projekt YMCA Brno, jehož jsme partnery, zaměřen na začlenění sociálně znevýhodněných skupin obyvatelstva zpět do pracovního procesu. Naše úloha spočívá v prezentaci projektu na našich akcích (viz.BANNO Fórum X.) a oslovení NNO, které by se zapojili (v současné době např. APLA, FILIA, S.O.S.)

### **Malej, ale šikovnej**

V současné době jsme partnerem projektu „Malej, ale šikovnej“ CZ.04.1.03/2.3.15.2./0040, který realizuje občanské sdružení Eurion v rámci opatření 2.3. OP RLZ (globální grant). Jedná se o realizaci dvou vzdělávacích seminářů, určených pro zástupce nestátních neziskových organizací působících v oblasti sociálních služeb:

- ✓ Možnost financování NNO v období 2007 – 2013
- ✓ Principy přípravy projektových námětů NNO - poskytovatelů sociálních služeb

Celkovým cílem realizace seminářů a poskytování konzultačních služeb v rámci projektu je seznámit účastníky s procesy , principy a podmínkami přípravy, financování, realizace a řízení projektů. Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem ČR. Více informací je k dispozici na [www.eurion.cz/nno](http://www.eurion.cz/nno).

## **Požadavky Asociace nestátních neziskových organizací (ANNO) v České republice vůči státním orgánům**

Jako členové ANNO jsme se podíleli na vytváření seznamu požadavků, o kterých chce ANNO jednat se státními orgány České republiky. Požadavky se týkají právní, ekonomické a finanční oblasti. Ukazují význam budování partnerství mezi veřejnou správou, podnikatelským sektorem a neziskovým sektorem.

Mezi hlavní požadavky, se kterými se plně ztotožňujeme, patří:

- ❖ Zrovnoprávnění všech právních forem právnických osob
- ❖ Sjednocení ekonomických podmínek pro všechny neziskové organizace
- ❖ Zefektivnění čerpání finančních prostředků z fondů EU
- ❖ Partnerství veřejné správy, podnikatelského sektoru a neziskových organizací
- ❖ Financování samosprávnosti NNO z veřejných rozpočtů na příslušných úrovních veřejné správy

### **Aktualizace „Situační analýzy neziskového sektoru Jihomoravského kraje dle zájmových sektorů“**

ANNO JMK vyhrála konkurz na veřejnou zakázku Jihomoravského kraje aktualizace „Situační analýzy neziskového sektoru Jihomoravského kraje dle zájmových skupin“. Tato databáze představuje souhrnný analytický materiál oblasti neziskového sektoru kraje a jejím cílem je především získat ucelený přehled NNO působících na území Jihomoravského kraje.

## **VIII. Regionální konference nestátních neziskových organizací JMK**

Již VIII. Regionální konference (REKO) NNO JMK se uskutečnila 20.11. v budově Krajského úřadu JMK pod záštitou 1.náměstka hejtmána Ing. Milana Venclíka. Celé akce se zúčastnilo osmdesát osm zástupců NNO JMK a čtyři hosté.

Celo konferenci zahájil Mgr. Martin Nawrath, řídící konference, přivítal přítomné zástupce NNO a krátce představil činnost a cíle Asociace nestátních neziskových organizací Jihomoravského kraje.

Během programu přednesli volení zástupci zprávy o jejich dosavadní činnosti.

Nejdůležitějším bodem celého setkání byla volba kandidátů do komise Rady NNO pro volební období 2008-2012.

Zástupci NNO JMK zvolili Pavla Zdráhala zástupcem v komisi pro výchovu a vzdělávání, Ing. Oldřicha Haičmana zástupcem v komisi sociální, Dr. Blanku Veškrnovou zástupkyní v komisi zdravotní, Ing. arch. Martina Kovaříka do komise sportovní, RNDr. Bronislavu Milinkovou zástupkyní v komisi pro meziregionální vztahy, Gertu Mazalovou zástupkyní v legislativní komisi, Jaromíra Hrona

zástupcem do komise finanční a majetkové, RNDr. Miroslava Patrika zástupcem do dopravní komise, Ing. Juraje Flámika zástupcem do komise regionálního rozvoje, Ing. Yvonnou Gaillyovou zástupkyní do komise pro životní prostředí, Vladimíra Michala zástupcem do kulturní komise a Kateřinu Kotáskovou zástupkyní do komise pro rozvoj zemědělství a venkova.

## Jednání Výboru ANNO JMK

Během roku 2007 se konalo sedm jednání Výboru ANNO JMK.

Jednou z nejdůležitějších událostí bylo schválení projektu „Posílení informačních a organizačních kapacit ANNO JMK“. Cílem projektu je zvýšení projektové absorpční kapacity nestátních neziskových organizací působících v Jihomoravském kraji při získávání podpor z programů, které budou vytvořeny v novém programovacím období 2007-2013 a to v návaznosti na projekt „Zvyšování projektové absorpční kapacity Jihomoravského kraje“, který je realizován v současném programovacím období 2004-2006.

V rámci tohoto projektu žádáme Radu Jihomoravského kraje o dotaci ve výši 1 000 000 Kč.

## Naše WWW stránky

Na internetových stránkách [www.annojmk.cz](http://www.annojmk.cz) naleznete aktuální informace o připravovaných seminářích a akcích NNO, adresář členů, zápisy ze schůzí výboru, výroční zprávy ANNOJMK a další užitečné informace.

V případě vašeho zájmu kontaktovat nás se obračejte na e-mail [info@annojmk.cz](mailto:info@annojmk.cz).

## Členové výboru 2007

- ❖ Jaromír Hron, předseda – YMCA Brno
- ❖ Gerta Mazalová, místopředseda – Sdružení na ochranu spotřebitelů
- ❖ Mgr. Martin Nawrath – Nadace Partnerství
- ❖ Ing.arch.Martin Kovařík – Go Klub Brno
- ❖ RNDr. Bronislava Milinková – Český svaz žen
- ❖ Jan Hochmann – Česká tábornická unie
- ❖ Hana Chalupská - Český svaz ochránců přírody

## Členové ANNOJMK v oblastech:

- Sociální

**AGNIS ROSA o.s.**

[www.ozdravne-programy.cz](http://www.ozdravne-programy.cz)

Václav Moravec

Vychodilova 14, 616 00 Brno  
+420 549 213 880  
[agnis@ozdravne-programy.cz](mailto:agnis@ozdravne-programy.cz)

**APLA – Asociace pomáhající lidem s autismem**

[www.brno.apla.cz](http://www.brno.apla.cz)

Ing. Oldřich Vojta  
Fügnerova 30, 613 00 Brno  
+420 548 220 345, 775 199 800  
[apla.im@seznam.cz](mailto:apla.im@seznam.cz)

**BETÁNIE – křesťanská pomoc**

[www.eu.cz/betanie](http://www.eu.cz/betanie)

Ing. Jitka Bednářová, Mgr. Pavla Váňová  
Joštova 7, 602 00 Brno  
+420 542 217 406  
[betanie@mujbox.cz](mailto:betanie@mujbox.cz) ; [dds.brno@volny.cz](mailto:dds.brno@volny.cz)

**Brněnská diecéze Církve československé husitské**

Michaela Ravonjisonová  
Joštova 7, 602 00 Brno  
+420 542 213 866  
[dieceze@ccshbrno.cz](mailto:dieceze@ccshbrno.cz)

**Centrum naděje a pomoci, o.s. – CENAP**

[www.cenap.cz](http://www.cenap.cz)

Ludmila Lázníčková  
Vodní 13, 602 00 Brno  
+420 543 254 891, 543 331 470-2  
[cenap@cenap.cz](mailto:cenap@cenap.cz)

**Liga za práva vozíčkářů, o.s.**

[www.ligavozic.cz](http://www.ligavozic.cz)

Tereza Živná  
Bzenecká 23, 628 00 Brno  
+420 541 249 175, +420 541 249 176  
[tereza.zivna@ligavozic.cz](mailto:tereza.zivna@ligavozic.cz)

**LOGO o.s.**

[www.oslogo.cz](http://www.oslogo.cz)

Jan Tomšej  
Vsetínská 20, 639 00 Brno  
+420 543 242 625  
[oslogo@oslogo.cz](mailto:oslogo@oslogo.cz)

**Lotos Brno**

[www.lotos-brno.cz](http://www.lotos-brno.cz)

Květoslava Vrbová  
Dvořákova 13, 603 00 Brno  
+420 543 255 383  
[centrum@lotos-brno.cz](mailto:centrum@lotos-brno.cz)

**Magdalenium o.s.**

Mgr. Kristína Brtníková  
Bratislavská 31, 602 00 Brno  
+420 776 718 459  
[lenkahyb@seznam.cz](mailto:lenkahyb@seznam.cz)

**Nadatio Samaritanus – Sdružení Samaritán**

[www.samaritanus.cz](http://www.samaritanus.cz)  
Bc. Jiřina Gricová, Bc. Slavomír Valoušek  
Šilarova 2, 628 00 Brno  
+420 544 234 605  
[info@samaritanus.cz](mailto:info@samaritanus.cz)

**Naděje, o.s.**

[www.nadeje.cz](http://www.nadeje.cz)  
Ing. Jana Seberová  
Ptašinského 13, 602 00 Brno  
+420 541 422 271  
[brno@nadeje.cz](mailto:brno@nadeje.cz)

**Občanská poradna Brno**

[www.volny.cz/poradna.brno](http://www.volny.cz/poradna.brno)  
Mgr. Pavel Navrátil  
Anenská 10, 602 00 Brno  
+420 545 241 828  
[poradna.brno@volny.cz](mailto:poradna.brno@volny.cz)

**Občanské sdružení BILICULUM**

[www.biliculum.cz](http://www.biliculum.cz)  
Jaroslav Samson  
Novosedly 82, 691 82  
+420 736 487 941  
[jaroslav.samson@biliculum.cz](mailto:jaroslav.samson@biliculum.cz)

**Občanské sdružení Na počátku**

[www.napocatku.cz](http://www.napocatku.cz)  
Mgr. Ing. Eva Vondráková  
Soběšická 60, 614 00 Brno  
+420 548 221 405  
[Info@napocatku.cz](mailto:Info@napocatku.cz)

**Práh**

[www.prah-brno.cz](http://www.prah-brno.cz)  
PaeDr. Blanka Veškrnová  
Tuřanská 12, 620 00 Brno  
+420 545 219 086  
[veskrnova@atlas.cz](mailto:veskrnova@atlas.cz)

**Ratolest Brno**

[www.ratolest.cz](http://www.ratolest.cz)  
Mgr. Lucie Vosečková  
Milady Horákové 19, 602 00 Brno  
+420 545 243 839  
[ratolest@ratolest.cz](mailto:ratolest@ratolest.cz)

**Rozkoš bez rizika**

[www.rozkosbezrizika.cz](http://www.rozkosbezrizika.cz)

PhDr. Hana Malinová, CSc.

Vlhká 166/10, 602 00 Brno

+420 545 578 565

[brno@rozkosbezrizika.cz](mailto:brno@rozkosbezrizika.cz)

**Sdružení FILIA**

[www.sdruzenifilia.cz](http://www.sdruzenifilia.cz)

Miluše Nechvátalová

Kamenná čtvrť 111

+420 543 233 459

[sdruzenifilia@ok.cz](mailto:sdruzenifilia@ok.cz)

**Sociální nadace Domov potřebných**

[www.domovypotrebnych.cz](http://www.domovypotrebnych.cz)

Jitka Tesařová, Zdeňka Hašková

Koliště 19, 602 00 Brno

+420 542 173 732, 542 173 793

[tesarova.jitka@brno.cz](mailto:tesarova.jitka@brno.cz)

[hasova.zdenka@brno.cz](mailto:hasova.zdenka@brno.cz)

**Společnost pro ranou péči – Středisko rané péče**

[www.ranapece.cz](http://www.ranapece.cz)

mgr. Ivana Koudelová

Kabátníkova 7, 602 00 Brno

+420 541 236 743, +420 777 234 134

[brno@ranapece.cz](mailto:brno@ranapece.cz)

**SVP Help me**

[www.svphelpme.cz](http://www.svphelpme.cz)

Vladislav Vaňák

Bořetická 2, 629 00 Brno

+420 544 216 178

[helpme@volny.cz](mailto:helpme@volny.cz)

- **Zdravotnické**

**C3R**

Alena Valentová

Vránova 172, 621 00 Brno

[info@medlanky.brno.cz](mailto:info@medlanky.brno.cz)

**Společnost „E“ klub Brno**

[www.epilepsie.ecn.cz](http://www.epilepsie.ecn.cz)

Občanský klub

Milada Davidová

Kounicova 43, 602 00 Brno

+420 546 212 122, +420 777 260 619

[davidovamil@atlas.cz](mailto:davidovamil@atlas.cz)

- **Ekologie**

**Biokontakt**

[www.biokontakt.cz](http://www.biokontakt.cz)

Martin Just

Domažlická 8, 612 00 Brno

+420 732 776 677

[just@biokontakt.cz](mailto:just@biokontakt.cz)

**Hnutí Duha – Přátelé Země ČR**

[www.hnutiduha.cz](http://www.hnutiduha.cz)

Jaromír Němec

Bratislavská 31, 602 00 Brno

+420 545 214 431

[info@hnutiduha.cz](mailto:info@hnutiduha.cz)

**Ochránci přírody a krajiny v okolí Brněnské přehrady**

Ing. Jaromír Puk

Píškova 14, 635 00 Brno

+420 549 246 975

[singule@seznam.cz](mailto:singule@seznam.cz)

**Rezekvítek**

[www.rezekvitek.cz](http://www.rezekvitek.cz)

Romana Korbářová

Kamenná 6, 639 00 Brno

+420 543 216 483

[rezekvitek@rezekvitek.cz](mailto:rezekvitek@rezekvitek.cz)

**RS ČSOP v Brně**

[www.csopbrno.cz](http://www.csopbrno.cz)

(zastupuje 11 členských organizací)

Ing. Yvona Gailly

Panská 9, 602 00 Brno

+420 542 422 753

[rscsopbrno@ecn.cz](mailto:rscsopbrno@ecn.cz)

- **Volný čas**

**Česká tábornická unie**

[www.tabornici.cz](http://www.tabornici.cz)

Jan Hochmann

Česká 11, 602 00 Brno

+420 532 193 171

[vr@ctujm.cz](mailto:vr@ctujm.cz)

**Go klub Brno**

[www.czech-go.net/clubs/brno](http://www.czech-go.net/clubs/brno)

Ing. arch. Martin Kovařík

Uzbecká 2, 625 00 Brno

+420 608 337 445

[makov@volny.cz](mailto:makov@volny.cz)

### **Jihomoravská rada dětí a mládeže**

zastupuje 18 členských organizací: Asociace malých debružárů ČR, Asociace pro mládež, vědu a techniku AMAVET, Asociace středoškolských klubů ČR, Asociace turistických oddílů A-TOM, Česká táborská unie, Hnutí Brontosaurus, Pionýr, Rezekvítek, Sdružení přátel folklóru v Brně, Sdružení dobrovolných hasičů Čech, Moravy a Slezska, Sdružení přátel Jaroslava Foglara, Středisko RADOST, YMCA Brno, YMCA Setkání, YMCA Znojmo, ZÁLESÁK, svaz pro pobyt v přírodě, Zeměpisná společnost Morava

[www.jmdeti.cz](http://www.jmdeti.cz)

Jana Kučerová

Česká 11, 602 00 Brno

+420 731 616 417

[info@jmdeti.cz](mailto:info@jmdeti.cz)

### **KČT Jihomoravská oblast**

Ing Hana Slabáková

Křížkovského 29, 603 00 Brno

+420 736 754 070

### **Klub Národní házené Moravská Slávia (KNH MS)**

Ing. Jaroslav Hudeček

Lelekovice 77, 664 31 Lelekovice

+420 603 437 957

[hudecek@hdkovo.cz](mailto:hudecek@hdkovo.cz)

### **Sdružení přátel Jaroslava Foglara**

[www.spjf.cz](http://www.spjf.cz)

PhDr. Miloš Vraspír

Kopečná 31, 602 00 Brno

[spjf@volny.cz](mailto:spjf@volny.cz)

### **Vysokoškolské katolické hnutí**

[www.katolik.cz/vkhbrno/](http://www.katolik.cz/vkhbrno/)

Jiří Dubec

Kozí 8, 602 00 Brno

+420 542 216 694

[scentrum@email.cz](mailto:scentrum@email.cz)

### **YMCA Brno**

[www.brno.ymca.cz](http://www.brno.ymca.cz)

Helena Najbrtová

Kounicova 3, 602 00 Brno

+420 541 246 330

[brno@ymca.cz](mailto:brno@ymca.cz)

### **Zálesák (člen JMKRDM)**

[www.zalesaksvaz.cz](http://www.zalesaksvaz.cz)

Mgr. Rostislav Zabloudil

Lidická 4, 602 00 Brno

+420 545 575 504

[zalesak@zalesak.cz](mailto:zalesak@zalesak.cz)

- **Umění**

**Asociace interiérové tvorby**

[www.uvucr.cz/unie/clenske-organizace](http://www.uvucr.cz/unie/clenske-organizace)

Ing. Arch. Martin Kovařík

Rybkova 4, 602 00 Brno

+420 608 337 445

[makov@volny.cz](mailto:makov@volny.cz)

**Klub přátel umění v ČR**

[www.redweb.cz/kpu](http://www.redweb.cz/kpu)

Vladimír Michal

Musilova 2a, 614 00 Brno

+420 545 242 358

[kpucr@volny.cz](mailto:kpucr@volny.cz)

**Muzeum romské kultury**

[www.rommuz.cz](http://www.rommuz.cz)

Ing. Arch. Svatopluk Pavelka

Bratislavská 67, 602 00 Brno

+420 545 571 798

[Sekretariat.mrk@posta.cz](mailto:Sekretariat.mrk@posta.cz)

**Sdružení divadelních aktivit**

Ing. Igor Samotný

A. Procházky 5, 623 00 Brno

+420 543 217 555

[info@sugama.cz](mailto:info@sugama.cz)

- **Jiné**

**Český svaz žen**

[www.volny.cz/jihomoravsky.csz](http://www.volny.cz/jihomoravsky.csz)

RNDr. Bronislava Milinková

Řehořova 5, 618 00 Brno

+420 548 535 016,

[jihomoravsky.kraj@csz.cz](mailto:jihomoravsky.kraj@csz.cz)

**Eurion, o.s**

[www.eurion.cz](http://www.eurion.cz)

Ing. Robert Plaga, Ing Martin Kopecký

Drobného 30, 602 00 Brno

+420 545 220 444

email: [info@eurion.cz](mailto:info@eurion.cz)

**METHODICA, Institut pro další vzdělávání**

[www.metodica.cz](http://www.metodica.cz)

Ing Petr Volek

Palackého třída 22, 612 00 Brno

[info@metodica.cz](mailto:info@metodica.cz)

**Mladí konzervativci, reg. klub Brno**

[www.konzervativci.cz](http://www.konzervativci.cz)

Robert Kotzian

Česká 11, 602 00 Brno

+420 604 539 909

[rkmk.brno@email.cz](mailto:rkmk.brno@email.cz)

**Občanské sdružení Vaňkovka**

[www.vankovka.cz](http://www.vankovka.cz)

Blanka Maroušová

Ve Vaňkovce 1, 602 00 Brno

+420 604 114 020

[e.stankova@tiscali.cz](mailto:e.stankova@tiscali.cz)

**Sdružení obrany spotřebitelů ČR**

Gerta Mazalová

Mečová 5, 602 00 Brno

Tel: 543 255 371

Email: [gerta.mazalova@seznam.cz](mailto:gerta.mazalova@seznam.cz)

**STUD Brno**

[www.stud.cz](http://www.stud.cz)

Martin Strachoň

Bratislavská 31, 602 00 Brno

+420 549 212 727

[info@stud.cz](mailto:info@stud.cz)

**Velký vůz Brno**

[www.velkyvuz.cz/brno](http://www.velkyvuz.cz/brno)

Robert Pik

Vondrákova 17, 635 00 Brno

+420 777 199 988

[brno@velkyvuz.cz](mailto:brno@velkyvuz.cz)

**Zamilovaný hájek**

Petr Stojan

Fibichova 55, 612 00 Brno

+420 732 744 679

[s@click.cz](mailto:s@click.cz)

- **S BANNO spolupracují:**

**Ekonomicko-správní fakulta MU**

[www.econ.muni.cz](http://www.econ.muni.cz)

Mgr. Simona Škarabelová Ph.D., Ing. Vladimír Hyánek

Lipová 41a, 659 79 Brno

+420 543 523 238

[kozakova@econ.muni.cz](mailto:kozakova@econ.muni.cz)

## Regionální rozvojová agentura Jižní Moravy

[www.rrajm.cz](http://www.rrajm.cz)

JUDr. Vladimír Gašpar

Výstaviště 1, 648 00 Brno

+420 541 159 569

[rrajm@rrajm.cz](mailto:rrajm@rrajm.cz)

- **Předplatitelé elektronických informací:**

### Česká obec sokolská

[www.sokol-cos.cz](http://www.sokol-cos.cz)

Ing Pavel Spilka

Elpova 22, 628 00 Brno

[Pavel.spilka@centrum.cz](mailto:Pavel.spilka@centrum.cz)

## Hospodářský výsledek 2007

<b>Asociace NNO JMK</b>					
<b>Ve Vaňkovce 1, Brno</b>					
IČO: 670 073 17					
<b>Hospodářský výsledek účetní ke dni 31.12.2007</b>					
<b>Účet</b>	<b>Název</b>	<b>Náklady hlavní činnost</b>	<b>Náklady zdaňované</b>	<b>Výnosy hlavní činnost</b>	<b>Výnosy zdaňované</b>
501/200	Spotřeba materiálu-nezdaňovaná	10 324,52			
501/300	Drobný hmotný majetek-nezdaňov	2 300,00			
501/400	Spotř.materiálu-maj.poř.z dota	23 513,00			
511/200	Opravy a udržování - nezdaňova	2 166,00			
518/200	Ostatní služby - nezdaňované	338 603,50			
518/500	Ostatní služby-jízdné-nezdaňov	7 513,00			
549/300	Jiné ostatní náklady-nezdaňova	1 026,70			
549/900	Jiné ostatní náklady-zaokrouhl	0,70			
582/200	Poskyt.členské příspěvky-neuzn	2 000,00			
602/200	Tržby z prodeje služeb - nezda			316 896,70	
644/200	Přijaté úroky - nezdaňované			66,64	
649/200	Jiné ostatní výnosy - nezdaňov			43 493,00	
649/900	Jiné ostatní výnosy-zaokrouhlo			1,27	
684/200	Přijaté členské příspěvky			13 400,00	
691/400	Dotace z rozp.ÚSC-mag.,kraj,OÚ			125 000,00	
		<b>387 447,42</b>	<b>0,00</b>	<b>498 857,61</b>	<b>0,00</b>
	celkem náklady	387 447,42		<b>daňový zisk</b>	<b>0,00</b>

	celkem výnosy	498 857,61		<b>nedaňový zisk</b>	<b>111 410,19</b>
	obrat	498 857,61		<b>celkový zisk</b>	<b>111 410,19</b>